

抢老板, 因为知道他家啥时存钱

一男子纠集朋友持刀入室抢劫9万余元

本报记者 崔岩 通讯员 李哲 朱玉玺

一男子为发财, 竟然纠集四个朋友策划了一起入室抢劫案, 持刀入室抢劫9万余元, 而抢劫的目标居然是其公司的老板。



天桥警方抓获徐某祥。(警方提供)

刀架脖子上, 抢劫9万余元

“某小区内发生特大持刀入室抢劫案!”5月23日晚8时许, 天桥公安分局黄台派出所民警接到报警后, 迅速赶往现场。

现场, 因为受惊, 受害人谢某还在发抖。民警们慢慢了解了事情的经过。23日晚

晚上8点左右, 谢某正在家中看电视, 突然听到有人敲门。刚打开屋门, 还没看清来者是谁, 4名男子已经冲了进来, 其中2名男子用头套蒙面。

你们是谁?话还没说完, 谢某就被劫匪持刀按倒在了

沙发上, 随后, 劫匪用胶带将谢某的手脚进行了捆绑。

看谢某没有了反抗能力, 劫匪开始在屋内寻找值钱的财物。寻找一番, 没找到现金后, 劫匪持刀逼迫谢某说出家中现金的存放处。由于刀架在脖子上, 谢某无

奈告诉了他们的存放处。

在抢劫完谢某存放在家中的9万余元现金及一部手机后, 4名劫匪迅速逃离了现场。确定劫匪已经离开, 谢某费尽九牛二虎之力挣脱了捆绑, 立即拨打了110报警电话。

银行账户锁定嫌疑人

明目张胆入室持刀抢劫, 案件发生后, 天桥警方高度重视, 天桥公安分局陈晨局长亲自指挥, 立即抽调刑警大队一中队、刑警大队便衣侦查中队、刑警大队五中队、刑警大队机动中队、刑警大队综合科及黄台派出所精

干力量成立了专案组侦破此案。

经过仔细勘查现场及细致走访调查, 民警发现, 劫匪对受害人的情况掌握得比较清楚。民警据此判断, 嫌疑人很有可能与受害人相识。

于是围绕受害人的社会

关系经过逐一排查, 民警发现, 在受害人经营公司工作的一名员工赵某强具有重大作案嫌疑, 随后对赵某强经常往来的人员进行深入调查。

很快, 一个名叫纪某凯的男子进入民警视线。经过

调查, 民警发现, 案发后, 平日收入不高的纪某凯却突然一次性地向其账户存入了5万元现金!

顺线摸排, 经过几天的调查, 民警又相继锁定了崔某龙、徐某祥和柳某俊三名嫌疑人。

警方追回赃款4万余元

5月29日上午10点左右, 民警在受害人谢某的公司内将涉案嫌疑人赵某强抓获。在大量的证据面前, 赵某强对其提议并由纪某凯、崔某龙、徐某祥、柳某俊入室抢劫的犯罪事实供认不讳。

5月29日晚7时至30日凌晨3时许, 专案组民警在有关部门配合下, 又相继抓获了纪某凯、崔某龙、柳某俊和徐某祥四名犯罪嫌疑人, 并追回赃款4万余元。

原来, 在受害人公司工

作的赵某强, 对老板谢某的工作及生活情况掌握得非常清楚, 知道谢某何时会将货款存放在家中。平时收入不高却想发财, 赵某强便与朋友崔某龙商议, 准备找机会抢劫谢某。随后就到了5月23日案

发那天, 赵某强告知崔某龙, 当天谢某会将大量货款存放于家中。择日不如撞日, 崔某龙随后联系了纪某凯、徐某祥和柳某俊于当晚8点左右, 持刀入室抢劫谢某现金9万余元。

“刚开始查大型犬时, 我也害怕”

养犬管理稽查队常态化巡查整治违法养犬

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “你好, 遛狗的时候请把小狗拴好。”从5月25日开始, 济南市养犬管理稽查队的20名队员每天早晨6点开始走进市区内各个遛狗集中的地区, 对违法的养犬行为进行规劝, 对大型犬和烈性犬进行没收。

45岁的刘世水之前从未与狗有过交集, “我不喜欢狗, 也不养狗”。可是, 5月25日之后, 刘世水成为济南市公安局养犬管理稽查队20名队员中的一员。“专管民警给我们上课, 了解狗的习性, 熟悉养犬管理规定。”刘世水说, 自此狗的事情占据了生活的大部分时间。

“刚开始查处大型犬的时候, 我也害怕。”5月27日上午, 刘世水和队员们在济南海鲜市场查处大型犬和烈性犬。由于一个大型犬躲在卷帘门后面不出来, 刘世水和队员们也进入卷帘门内, 并且将门拉下来。“当时狗盯着我们看, 我们也盯着狗看。”大狗仿佛知道自己的命运, 不停地叫着, 目

露凶光。

此时, 房间里稽查队的负责民警刘庆岭指挥着三名队员使用手中的犬套和犬网将这只大狗逼到了房间的一个角落里。大狗不断地向前蹿, 试图逃脱稽查队员的包围。队员们步步逼近, 最终使用犬网将这只大狗捕获。“这是我们稽查队第一次捕抓大型犬, 谁也不知道狗的品性, 都说狗急了跳墙, 大家心里都没有准。”有了第一次, 刘世水慢慢地熟悉自己的工作特性。

据治安支队支队长窦庆福介绍, 养犬管理稽查队自成立以来, 劝阻违规遛犬行为500余人次, 收容流浪狗20余只, 收缴大型犬烈性犬16只, 处罚违法养犬者6人。“下一步, 稽查队将采取不间断的定点和不定点相结合的方法查处违法养犬行为, 并实行常态化巡逻查处机制。”窦庆福特别提醒, 从7月1日开始, 凡是养犬不办犬证、不年审以及其他违法养犬行为将依法从严查处, 希望养犬人打消观望和侥幸心理。



民警劝阻养犬人的违规遛犬行为。本报记者 杜洪雷 摄

斜坡上, 八旬老人不慎摔伤

警民协力将其送往医院

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 王小青) 5月30日下午, 旅游路开元隧道西口北侧一斜坡处, 一名年过八旬的老大爷不慎摔伤。最终在热心市民和110民警的帮助下, 老大爷被迅速送往附近的医院。

5月30日14时12分, 历下巡警大队三中队的民警贾建仁、王青国突然接到市民赵大爷求助: 开元隧道西口北侧斜坡处有人摔伤。

原来, 年近七旬的赵大爷就在斜坡下方的小广场附近散步。事发时, 他看到一位老人从旅游路向北途经斜坡时不慎摔倒, “那个斜坡挺陡, 落差能有五六

米。”不到3分钟, 历下巡警大队三中队的民警贾建仁、王青国就赶到现场。此时, 斜坡下方, 一位老大爷正躺在那里动弹不得, 身旁不远处还有一个包, 里面的物品散落一地。

“老人头上有血, 说不出话来。”两名民警一边对老人的伤处进行处理, 一边拨打120求助。

通过老人随身携带的证件, 110民警得知, 老大爷姓王, 年近九十。很快, 120急救车赶到现场。经民警多方联系, 王大爷的家属也迅速赶来。

随后, 王大爷被120急救车送往附近的医院救治。

拓宽河道挖出两座古墓

考古专家初步鉴定为明清墓穴

本报96706热线消息(记者 蔡旭超) 5月30日上午, 位于段店立交桥附近腊山分洪河的工地上挖出两座古墓。考古专家赶到, 初步鉴定为明清时代的墓穴。

30日, 工地负责人小秦介绍说, 上午挖掘机在进行作业时, 突然就挖出一堆青砖来, 他们发现这里是一座墓穴, 看起来年代很久远, 于是停止了施工。小秦说: “当时我在另外一处工地, 下午才赶到这里, 然后就报警了。听工人们说, 有一个精神不太正常的人在河里洗澡, 然后光着身子进去过一次, 此外再也没别人进去



墓穴。在河道拓宽的过程中被挖出的。本报记者 蔡旭超 摄

过。”

记者在现场看到, 两个墓穴挨在一起, 直径一米左右, 距离地表不足一米。由于挖掘机的施工作业, 墓穴

被挖断, 青砖和木材散落了一地, 墓穴下半层被泥土堵住, 现场没发现任何文物。

下午5时许, 济南考古所的专家赶到, 他初步判断这是明

清时代的墓穴。“这个墓穴规模不大, 通过文物来判断年代是最为准确的, 但现场并没有发现任何文物, 所以具体情况还需要发掘之后才能判断。”考古所的专家表示, 按照文物保护法的规定, 此处工地应该暂停施工, 考古所也将尽快安排人手进行保护性发掘, 看能不能抢救出一些文物。他还叮嘱工地负责人, 以后碰到类似的情况, 一定要尽快汇报, 不要搞得像今天这么被动。

考古所的专家还向记者介绍说, 腊山分洪河周边有很多古墓, 3月份就在附近发现一座大规模的北齐“太妃墓”。